МОУ «ООШ с.Медяниково» отчет о проделанной работе отряда «Юные друзья полиции» за 2021-2022 учебный год.

В МОУ «ООШ с.Медяниково», в 2021-2022 учебном году, продолжил свою работу отряд «Юные друзья полиции», под руководством социального педагога Подлесновой Татьяны Александровны.

Данный отряд работает по составительской программе «Юные друзья полиции». Программа составительская, срок реализации 1 год, для детей и подростков, в возрасте от 10 до 16 лет, рассчитана на 34 часа, 1 час в неделю.

В отряде работает 8 человек: 5 мальчиков и 3 девочки, учащиеся 5-9 классов.

Командир отряда «Юные друзья полиции»- ученица 8 класса Птуха Олеся.

В сентябре 2021 года, на рабочем заседании отряда, командир отряда «Юные друзья полиции» Птуха О. зачитала отчет за 2020-2021 учебный год. Работа отряда ЮДП признана удовлетворительной. Так же, на заседание, обсудили и утвердили план работы на 2021-2022 учебный год.

В сентябре 2021 года, члены отряда провели мероприятия, для учащихся 1-5 классов, по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма: увлекательно-познавательный конкурс «Азбука пешехода», где ребята познакомились с новыми дорожными знаками. На «Перекрёстке загадок» дети отгадывали ребусы и загадки дорожной тематики, и веселый конкурс «Автомульти», там они вспомнили как называется личный транспорт Бабы Яги, на чём катался Кай и любимое транспортное средство кота Леопольда и другие.

В течение 1 полугодия, по плану работы, были запланированы встречи с инспектором ПДН. Так, в октябре и декабре 2021 года, инспектор ПДН Флегентова Д.А. провела с членами отряда ЮДП профилактическую беседу на тему «Административная ответственность несовершеннолетних», «Шутки или хулиганство», «Петарды и безопасность»

С целью безопасности и выполнения плана по антитеррористической защищенности в декабре 2021 года инспектор ПДН Флегентова Д.А., для отряда «ЮДП» и учащихся 5-9 классов провела беседу на тему «Антитеррористическая защищенность в образовательном учреждении», а также провела с членами отряда разъяснительную беседу, по которой очень часто возникают вопросы со стороны учащихся школы на тему :«За что ставят на учет в КДН?».

Большое внимание отряд ЮДП уделяет разъяснительной работе, с целью сохранения жизни и здоровья детей. Так, с учащимися 5-9 классов, они провели беседу «Правила поведения при захвате в заложники. Взрывоопасные предметы». После окончания беседы и проведенного анкетирования для ребят, члены отряда ЮДП подготовили и распространили памятки безопасности.

Ежедневно члены отряда ЮДП оказывают помощь по поддержанию общественного порядка во время дежурства по школе и культурно-массовых мероприятий.

Члены отряда ЮДП постоянно участвуют в субботниках, проводимых в школе, по уборке села и памятников, расположенных на территории села. Во время памятных дат, возлагают цветы к памятникам, помогают ветеранам тыла, проживающим в с.Медяниково.

В своей работе большую роль отряд ЮДП отводит агитационной работе. Вся работа отряда направлена на профилактику правонарушений несовершеннолетних, формирование чувства ответственности будущих граждан, умение решать жизненные проблемы, уважение прав и обязанностей других людей.

За первое полугодие 2021-2022 учебного года отряд ЮДП принимал участие :

- Флешмоб «Для чего нужна семья»;
- Викторина «Экологический калейдоскоп »;
- Урок мужества « Москва за нами »;
- Урок мужества «Это страшное слово Блокада»;
- театрализованный урок обществознания «Суд над сигаретой»;
- спортивный флешмоб « Мы готовимся к олимпиаде »;
- «Осторожно мошенники »;
- флешмоб «День рождения Деда Мороза »;
- соревнования по теннису и шашкам.

Руководитель отряда: Т.А.Подлеснова